

## REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJGJEVE PËR VITIN 2024

Periudha (dhjetor 2024)

Nr. Re ndor	Data e kërkesës	Objekti i kërkesës	Data e përgjigjes	Përgjigje	Mënyra e përfundimit të kërkesës	Tarifa
28	03.12.2024	Kërkesë për shpjegime lidhur me ankesën e një qytetareje e cila është e interesuar të punojë, sipas profesionit të saj. Qytetarja merr pagesë të Aftësisë së Kufizuar, grupi i dytë i moderuar, bonus qeraje, por nuk arrin ti mbulojë shpenzimet e saj mujore.	05.12.2024	Përsa i përket ankesës që qytetarja ka depozituar pranë institucionit të Avokatit të Popullit tuaj, lidhur me vështirësitë e saj ekonomike dhe shëndetësore, përveç pagesës së Aftësisë së Kufizuar dhe pjesës së bonusit të qerasë që i mbulon bashkia, qytetarja ka marrë edhe ndihmë financiare nga ana e Këshillit Bashkiak. Duke analizuar diagnozën e saj mjekësore, qytetarja ka vështirësi në kryerjen e punëve të rënda, por Bashkia Belsh do të mundohet duke patur parasysh profesionin, por edhe kushtet specifike që lidhen me shëndetin e saj ti mundësoj një vend pune të përshtatshëm.	E plotë	Pa pagesë
29	03.12.2024	1. Sa është buxheti i parashikuar në bashkinë tuaj për dekore dhe organizime festash?2. Sa ka shpenzuar bashkia juaj për dekoret e festave të 28-29 nëntorit?3. Sa ka shpenzuar bashkia juaj për dekoret e festave të fundvitit?4. Cila është procedura e ndjekur për të kryer këto punime?5. A ka	06.12.2024	1.Buxheti i parashikuar në Bashkinë Belsh për dekore dhe organizime festash është 1 000 000 lekë.2.Për festat e 28 - 29 nëntorit bashkia ka shpenzuar 120 000 lekë.3.Për dekoret e festive të fundvitit bashkia ka shpenzuar për vitin 2024 është 1 000 000 lekë.4.Proçedura e ndjekur për të kryer këto punime	E plotë	Pa pagesë

		<p>pasur kontraktorë apo nënkontraktorë që kanë kryer këto punime?6. Nëse po, cilët janë ata dhe cila është procedura e ndjekur?</p>		<p>ka qenë furnizimi. 5.Bashkia nuk ka patur kontraktorë apo nënkontraktorë që kanë kryer këto punime.6.Nuk ka një procedurë të ndjekur pasi përgjigja për pyetjen 5 është, jo.</p>		
30	05.12.2024	<p>1) Sa dhoma për intervistimin e të miturve në konflikt me ligjin janë ngritur në bashkinë tuaj dhe ku ndodhen ato? 2) A ka pasur investime për përmirësimin e infrastrukturave që ofrojnë masat alternative për të mitur në bashkinë tuaj? Ku është investuar dhe sa? 3) Sa të mitur në konflikt me ligjin kanë marrë masa alternative në bashkinë tuaj, për çdo vit, nga firmosja e marrëveshjes deri me 2024, duke përfshirë ata që janë nën 14 vjeç dhe ata që janë rikthyer në sistemin e drejtësisë penale? 4) Sa qendra multifunktionale ka kjo bashki dhe ku ndodhen ato? 5) Sa nga qendrat multifunktionale janë adaptuar pas firmosjes së marrëveshjes për të ofruar shërbime për të miturit në konflikt me ligjin, për rehabilitim, mbikëqyrje dhe edukim? 6) Sa janë kostot e investuara nga bashkia për riadaptimin e këtyre qendrave multifunktionale nga firmosja e marrëveshjes, deri më 2024 për çdo vit? 7) Çfarë lloj shërbimesh ofrohen në këto qendra për të miturit, përfshirë mbështetje</p>	16.12.2024	<p>1.Në Bashkinë Belsh nuk janë ngritur dhoma për intervistimin e të miturve në konflikt me ligjin. 2.Nuk ka pasur investime për përmirësimin e infrastrukturave që ofrojnë masa alternative për të mitur. 3.Bashkia Belsh nuk ka një marrëveshje të firmosur dhe nuk ka gjithashtu as të mitur në konflikt me ligjin që kanë marrë masa alternative. 4.Bashkia Belsh ka vetëm qendrën ditore multifunktionale “Nderim Brezash”, e cila është vetëm për të moshuarit. 5.Institucioni jonë nuk ka qendra të tilla multifunktionale. 6.Bashkia nuk ka kosto të investuara, pasi nuk ka qendra të tilla multifunktionale. 7.Bashkia nuk ka qendra për të miturit. 8.Asnjë punonjës nuk ka ndjekur trajnime për të miturit në konflikt me ligjin. 9.Në bashki nuk ka asnjë të mitur të dënuar me burgim dhe as të përfshirë në shërbim prove ose masa alternative. 10.Në bashki nuk ka të mitur nën 14 vjeç të dënuar me burgim dhe as</p>	E plotë	Pa pagesë

	<p>psikosociale, arsimore dhe rehabilituese? 8) Sa punonjës social të trajnuar për të ndjekur të miturit në konflikt me ligjin ka bashkia juaj në 2024? 9) Sa të mitur janë dënuar me burgim në Bashkinë Belsh dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative nga firmoja e marrëveshjes deri më 2024, për çdo vit? 10) Sa të mitur nën 14 vjeç janë dënuar me burgim në Bashkinë Belsh dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative? 11) Sa të mitur në konflikt me ligjin nën 14 vjeç janë ndjekur nga punonjës socialë dhe sa janë të përfshirë në programet e mbikëqyrjes dhe rehabilitimit në bashkinë tuaj? 12) Sa janë të miturit që kanë ndjekur programet e rehabilitimit pas përfundimit të dënimit dhe sa të mitur nga bashkia juaj janë recidivist? 13) A keni akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve të të miturve në konflikt me ligjin? 14) Si komunikon me databazën kombëtare për të miturit në konflikt me ligjin Bashkia Belsh? 1 Në rastet kur informacioni i kërkuar përmban të dhëna personale, kërkohet dokumenti i identifikimit të kërkuarit. 15) Sa raste të të miturve në konflikt me ligjin janë regjistruar në bashkinë tuaj në 5 vitet e fundit? 16) A ka bashkia juaj një sistem të vetin për monitorimin e masave</p>		<p>të përfshirë në shërbim prove ose masa alternative.  11. Asnjë i mitur në konflikt me ligjin nën 14 vjeç nuk është ndjekur nga punonjës socialë dhe as janë të përfshirë në programet e mbikëqyrjes dhe rehabilitimit.  12. Nuk ka të mitur që kanë ndjekur programet e rehabilitimit pas përfundimit të dënimit.  13. Nuk kemi akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve të të miturve në konflikt me ligjin.  14. Nuk kemi pasur raste të tilla.  15. Nuk kemi pasur raste të tilla.  16. Jo, nuk kemi një sistem të tillë.  17. Nuk ka pasur projekte të tilla.  18. Nuk ka pasur fonde të alokuara.  19. Nuk kemi patur raste të tilla.  20. Nuk kemi patur një komunikim të tillë.</p>		
--	--	--	--	--	--

		<p>alternative për të miturit në konflikt me ligjin? 17) Cilat projekte janë realizuar që nga firmosja e marrëveshjeve për drejtësinë alternative për të miturit? Sa kanë qenë kostot e investuara dhe a janë akoma funksionale? 18) Sa fonde janë alokuar nga buxheti i bashkisë për zbatimin e këtyre projekteve? 19) Sa të mitur kanë kryer masa alternative në bashkinë tuaj që prej vitit 2018 për çdo vit? 20) Sa efektive është komunikimi mes njësive administrative të bashkisë dhe qendrave multifunktionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të mitur? Sa raste nga firmosja e marrëveshjes nga bashkia juaj deri më sot janë transferuar nga njësi bashkiake drejtë qendrave multifunktionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të miturit?</p>				
31	06.12.2024	<p>1) Sa dhoma për intervistimin e të miturve në konflikt me ligjin janë ngritur në bashkinë tuaj dhe ku ndodhen ato? 2) A ka pasur investime për përmirësimin e infrastrukturave që ofrojnë masat alternative për të mitur në bashkinë tuaj? Ku është investuar dhe sa? 3) Sa të mitur në konflikt me ligjin kanë marrë masa alternative në bashkinë tuaj, për çdo vit, nga firmosja e marrëveshjes deri me 2024, duke përfshirë ata që janë nën 14 vjeç dhe ata që janë rikthyer në sistemin e</p>	16.12.2024	<p>1.Në Bashkinë Belsh nuk janë ngritur dhoma për intervistimin e të miturve në konflikt me ligjin. 2.Nuk ka pasur investime për përmirësimin e infrastrukturave që ofrojnë masa alternative për të mitur. 3.Bashkia Belsh nuk ka një marrëveshje të firmosur dhe nuk ka gjithashtu as të mitur në konflikt me ligjin që kanë marrë masa alternative. 4.Bashkia Belsh ka vetëm qendrën ditore multifunktionale “Nderim Brezash”, e cila është vetëm për të moshuarit.</p>	E plotë	Pa pagesë

	<p>drejtësisë penale? 4) Sa qendra multifunktionale ka kjo bashki dhe ku ndodhen ato? 5) Sa nga qendrat multifunktionale janë adaptuar pas firmosjes së marrëveshjes për të ofruar shërbime për të miturit në konflikt me ligjin, për rehabilitim, mbikëqyrje dhe edukim? 6) Sa janë kostot e investuara nga bashkia për riadaptimin e këtyre qendrave multifunktionale nga firmosja e marrëveshjes, deri më 2024 për çdo vit? 7) Çfarë lloj shërbimesh ofrohen në këto qendra për të miturit, përfshirë mbështetje psikosociale, arsimore dhe rehabilituese? 8) Sa punonjës social të trajnuar për të ndjekur të miturit në konflikt me ligjin ka bashkia juaj në 2024? 9) Sa të mitur janë dënuar me burgim në Bashkinë Belsh dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative nga firmoja e marrëveshjes deri më 2024, për çdo vit? 10) Sa të mitur nën 14 vjeç janë dënuar me burgim në Bashkinë Belsh dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative? 11) Sa të mitur në konflikt me ligjin nën 14 vjeç janë ndjekur nga punonjës socialë dhe sa janë të përfshirë në programet e mbikëqyrjes dhe rehabilitimit në bashkinë tuaj? 12) Sa janë të miturit që kanë ndjekur programet e rehabilitimit pas përfundimit të dënimit dhe sa të mitur nga</p>		<p>5.Institucioni jonë nuk ka qendra të tilla multifunktionale.  6.Bashkia nuk ka kosto të investuara, pasi nuk ka qendra të tilla multifunktionale.  7.Bashkia nuk ka qendra për të miturit.  8.Asnjë punonjës nuk ka ndjekur trajnime për të miturit në konflikt me ligjin.  9.Në bashki nuk ka asnjë të mitur të dënuar me burgim dhe as të përfshirë në shërbim prove ose masa alternative.  10.Në bashki nuk ka të mitur nën 14 vjeç të dënuar me burgim dhe as të përfshirë në shërbim prove ose masa alternative.  11.Asnjë i mitur në konflikt me ligjin nën 14 vjeç nuk është ndjekur nga punonjës socialë dhe as janë të përfshirë në programet e mbikëqyrjes dhe rehabilitimit.  12.Nuk ka të mitur që kanë ndjekur programet e rehabilitimit pas përfundimit të dënimit.  13.Nuk kemi akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve të të miturve në konflikt me ligjin. 14.Nuk kemi pasur raste të tilla.  15.Nuk kemi pasur raste të tilla.  16.Jo, nuk kemi një sistem të tillë.  17.Nuk ka pasur projekte të tilla.  18Nuk ka pasur fonde të alokuara.  19.Nuk kemi patur raste të tilla.</p>		
--	--	--	---	--	--

	<p>bashkia juaj janë recidivist? 13) A keni akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve të të miturve në konflikt me ligjin? 14) Si komunikon me databazën kombëtare për të miturit në konflikt me ligjin Bashkia Belsh? 1 Në rastet kur informacioni i kërkuar përmban të dhëna personale, kërkohet dokumenti i identifikimit të kërkuarit. 15) Sa raste të të miturve në konflikt me ligjin janë regjistruar në bashkinë tuaj në 5 vitet e fundit? 16) A ka bashkia juaj një sistem të vetin për monitorimin e masave alternative për të miturit në konflikt me ligjin? 17) Cilat projekte janë realizuar që nga firmosja e marrëveshjeve për drejtësinë alternative për të miturit? Sa kanë qenë kostot e investuara dhe a janë akoma funksionale? 18) Sa fonde janë alokuar nga buxheti i bashkisë për zbatimin e këtyre projekteve? 19) Sa të mitur kanë kryer masa alternative në bashkinë tuaj që prej vitit 2018 për çdo vit? 20) Sa efektive është komunikimi mes njësive administrative të bashkisë dhe qendrave multifunktionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të mitur? Sa raste nga firmosja e marrëveshjes nga bashkia juaj deri më sot janë transferuar nga njësia bashkiake drejtë qendrave multifunktionale të adaptuara për drejtësinë</p>		<p>20. Nuk kemi patur një komunikim të tillë.</p>		
--	--	--	---	--	--

		alternative për të miturit?				
32	27.12.2024	<p>1.Marrjen e masave për identifikimin dhe implementimin e mekanizmave të qartë dhe të përcaktuar për zbatimin e objektivave strategjike të lidhur me përfshirjen dhe përfundimin e arsimit nga fëmijët romë dhe egjiptianë.</p> <p>2.Marrjen e masave për garantimin e burimeve të mjaftueshme financiare për ofrimin e mbështetjes për fëmijët romë dhe egjiptianë në sistemin edukativ, përfshirë ofrimin e bursave dhe ndihmave financiare që do të ndihmojnë në mbulimin e kostove të arsimit dhe nevojave të tjera.</p> <p>3.Marrjen e masave për rritjen e ndërgjegjësimit dhe angazhimit të komunitetit nëpërmjet fushatave ndërgjrgjësuese, duke përfshirë përmirësimin e komunikimit dhe bashkëpunimit midis familjeve dhe institucioneve shkollore.</p>	27.12.2024	<p>1.Lidhur me iniciativën e ndërmarrë nga ana juaj për ndjekjen e kësaj problematike Bashkia Belsh në bashkëpunim me Zyrën Arsimore Belsh nuk ka identifikuar asnjë problematikë të tillë, pasi të gjithë fëmijët të cilët i përkasin komunitetit egjiptianë janë të përfshirë në arsimim dhe e përfundojnë atë deri në mbarimin e plotë të viteve shkollore.</p> <p>2.Bashkia Belsh ka ofruar gjithmonë mbështetjen e saj për fëmijët e komunitetit egjiptianë duke i përfshirë ata në ofrimin e bursave dhe ndihmave financiare por edhe duke punësuar prindërit e tyre, për ti ndhmuar ata në mbulimin e kostove të arsimimit por edhe nevojave të tjera që ata kanë.</p> <p>3.Familjet e komunitetit egjiptian kanë qenë gjithmonë të përfshira duke bashkëpunuar me institucionet shkollore dhe duke u përfshirë në angazhime apo fushata të ndryshme ndërgjegjësuese që institucionet arsimore organizojnë lidhur me problematikat e të rinjve në ditët e sotme.</p> <p>Gjithashtu Bashkia Belsh në bashkëpunim me komunitetin egjiptian ka krijuar edhe “Shoqatën e</p>	E plotë	Pa pagesë

				Komunitetit Egjiptian”, për të qenë sa me afër problematikave që ata kanë.		
33	20.12.2024	<p>1.Sa është nr.i përgjithshëm i turistëve që kanë vizituar bashkinë tuaj gjatë tre viteve të fundit?</p> <p>2.A keni statistika mbi përbërjen demografike të turistëve (kombëtarë dhe ndërkombëtarë)?</p> <p>3.Cilat janë periudhat me fluksin më të madh të turistëve gjatë një viti?</p> <p>4.Cilat janë destinacionet kryesore turistike Brenda territorit të bashkisë suaj?</p> <p>5.A keni investuar në zhvillimin e destinacioneve të reja ose promovimin e atyre ekzistuese?</p> <p>6.Si bashkia mbështet ose bashkëpunon me bizneset për të promovuar destinacionet turistike?</p> <p>7.Çfarë masash janë marrë për të përmirësuar infrastrukturën turistike?</p> <p>8.A ka projekte aktuale ose të planifikuara për përmirësimin e qasjes së turistëve në destinaconet më të njohura?</p> <p>9.Cilat janë strategjitë tuaja për të promovuar bashkinë si një destinacion turistik?</p> <p>10.A organizohen aktivitete të përvitshme për të tërhequr turistë?</p> <p>11.Si është ndikuar ekonomia lokale nga rritja e turizmit?</p> <p>12.A ka bashkia juaj një strategji të veçantë për markimin e destinacioneve turistike?</p> <p>13.Cilat janë prioritetet</p>	06.01.2025	<p>1.2022 – 150.000 vizitorë, 2023 – 200.000 vizitor, 2024 – 220.000 vizitorë.</p> <p>2.Shumica e turistëve kombëtarë janë nga Tirana dhe Berati por gjithashtu edhe nga qytete të tjera, ndërsa turistët ndërkombëtarë vijnë nga Polonia, Çekia, Italia, Kosova, Hungaria, Greqia etj.</p> <p>3. Muajt me fluksin më të madh të turistëve janë mars, prill, maj.</p> <p>4. Mali i Gradishtës, Amfiteatri i Afërditës në Seferan, Dumrea Eco Park në Marinëz, Pylli i Dëshiranit, Liqeni i Merhojës, por gjithashtu edhe shumë liqene të tjera që ka Bashkia Belsh.</p> <p>5. Ndërtimi i kompleksit agroturistik Marinëz, fillimi i ndërtimit të shtegut turistik nga Liqeni i Paraskes deri në Marinëz me distancë13.1 km, rivitalizimi i kullës panoramike belsh, etj.</p> <p>6. Bashkia Belsh bashkëpunon gjithmon me bizneset lokale të zonës si bujtina, restorante, lokale, fabrikat e ndërtuara për përpunimin e ullirit, në organizimin e eventeve të ndryshme si panairë, festa zyrtare etj., në destinacionet kryesore turistike që ka Bashkia Belsh, për të promovuar këto destinacione por edhe</p>	E plotë	Pa pagesë



		<p>kryesore të bashkisë në lidhje me promovimin dhe diferencimin e destinacioneve turistike nga rajonet e tjera?</p> <p>14. Si promovon bashkia identitetin kulturor dhe historic të zones përmes markimit të destinacioneve?</p> <p>15. A është krijuar një markë e veçantë për të përfaqësuar destinacionet turistike të bashkisë?</p> <p>16. A bashkëpunon bashkia me agjenci turistike, platforma online, ose institucione të tjera për të promovuar destinacionet?</p> <p>17. Cilat kanale komunikimi përdorni për të markuar destinacionet?</p> <p>18. A keni tabelëzim dhe sinjalistikë të përshtatshme për të ndihmuar turistët të gjejnë dhe të informohen për destinacionet?</p> <p>19. A janë hartuar guida turistike, aplikacione ose material të tjera informuese për të përforcuar markimin?</p> <p>20. Si e mat bashkia efektivitetin e përpjekjeve të markimit të destinacioneve turistike?</p> <p>21. A ka ndonjë plan për të përmirësuar markimin bazuar në reagimet e turistëve dhe banorëve lokalë?</p> <p>22. A ka destinacione të reja që po zhvillohen për tu përfshirë në ofertën turistike të bashkisë?</p> <p>23. Si planifikoni të integroni këto destinacione të reja në identitetin ekzistues të bashkisë?</p>		<p>që bizneset e zonës të promovojnë aktivitetet që ata kryejnë.</p> <p>7. Sigurimi i sinjalistikës së nevojshme në liqene, mirëmbajtja e rrugëve të brendshme, implementimi i projekteve të reja me fokus zhvillimin e turizmit, promovimi i vazhdueshëm i destinacioneve turistike që qyteti ka, pjesëmarrja në panairë kombëtare dhe ndërkombëtare me qëllim promovimin e qytetit si destinacion turistik.</p> <p>8. Po, ka projekte aktuale për përmirësimin e qasjes së turistëve në destinacionet më të njohura.</p> <p>9. Promovimi i peisazheve unike, liqeneve, dhe diversitetit biologjik si një pikë diferencimi nga rajonet e tjera, zhvillimi i aktiviteteve turistike, si hiking, biking, kanoe, kajake, apo aktivitete të tjera në natyrë që mund të tërheqin një gamë më të gjerë turistësh, marketingu dhe promovimi digjital, përdorimi i strategjive moderne të marketingut dhe promovimit në internet (mediat sociale, faqet e internetit, etj) janë të domosdoshme për të arritur një audiencë më të gjerë.</p> <p>10. -Festa e Ditës së Verës, Festivali Ndërkombëtar i Akualetit, Festa e Balonave, Festa e Aferditës, Festa e 1</p>		
--	--	---	--	---	--	--

			<p>qershorit, festa Verë dhe Portokalle, maratona Këngë Moj, festa Nimfa e Liqeneve, ndarja e Çmimit “Sami Frashëri”.</p> <p>11. Hapja e bizneseve të reja, hapja e vendeve të reja të punës, rritja e vlerës së pronës etj.</p> <p>12.Po, bashkia ka një strategji të veçantë për markimin e destinacioneve turistike, të hartuar në kuadër të projektit IADSA.</p> <p>13. Theksimi i natyrës unike; Belshi ka një natyrë të pasur dhe të larmishme. Prioriteti është promovimi i peisazheve unike, liqeneve, dhe diversitetit biologjik si një pikë diferencimi nga rajonet e tjera;Zhvillimi i infrastrukturave turistike; si rrugët, akomodimet, dhe shenjat e udhëzimit janë thelbësore për të tërhequr turistët; Zhvillimi i aktiviteteve turistike; Ofrimi i aktiviteteve si hiking, biking, canoe, kajake, apo aktivitete të tjera në natyrë; Marketingu dhe promovimi digital; Përdorimi i strategjive moderne të marketingut dhe promovimit në internet (mediat sociale, faqet e internetit, etj).</p> <p>14.Shenjzimi turistik, krijimi i broshurave dhe materialeve informative, organizimi i festivaleve dhe eventeve kulturore, përdorimi i teknologjisë digjitale, bashkëpunimi me operatorët turistikë, reportazhe nga tv të</p>	
--	--	--	--	--

			<p>ndryshme në Shqipëri.</p> <p>15. Po, është krijuar një markë e veçantë për të përfaqësuar destinacionet turistike të Bashkisë Belsh. Kjo përfshin websitin "Visit Belsh", i cili përmban informacione rreth bashkisë, prioritetet, atraksionet, foto, etj. Slogani i përdorur thekson vizionin e "Bashkisë së Gjelbër", duke pasqyruar procesin e çertifikimit në vazhdim.</p> <p>16. Po, Bashkia Belsh bashkëpunon me Agjensinë Kombëtare të Turizmit për promovimin e destinacioneve të turizmit.</p> <p>17. Për promovimin e destinacioneve turistike përdoren media sociale të ndryshme si: facebook, Instagram, YouTube por edhe me reportazhe në TV të ndryshme të vendit.</p> <p>18. Po, kemi tabelëzim dhe sinjalistikë të përshtatshme për të ndihmuar turistët të gjejnë dhe të informohen për destinacionet turistike.</p> <p>19. Po, kemi të hartuara guida turistike por edhe materiale të tjera informuese për të përforcuar markimin.</p> <p>20. Bashkia e mat efektivitetin e përpjekjeve të markimit nëpërmjet statistikave të turizmit. Bashkia Belsh monitoron numrin e turistëve që vizitojnë zonën, duke përdorur të dhëna nga hotelet, restorantet, atraksionet turistike, etj. Një rritje në numrin e turistëve na tregon</p>	
--	--	--	---	--

				<p>suksesin e fushatave të markimit.</p> <p>21. Anketa dhe sondazhe; grupe fokus; analiza e mediave sociale; takime publike; kontakte direkte me bizneset lokale;</p> <p>22. Ndërtimi i një shtegu turistik 13 km, ky projekt synon të krijojë shtigje për ecje në këmbë ose çiklizëm, duke zgjeruar mundësitë për rekreacion në natyrë.</p> <p>Çertifikimi si "Bashki e Gjelbër", kjo nismë promovon turizmin ekologjik duke theksuar qëndrueshmërinë mjedisore dhe ruajtjen e natyrës në bashki.</p> <p>Rivitalizimi i kullës panoramike, projekti përfshin restaurimin dhe përmirësimin e kësaj strukture për të ofruar pamje më të mirë turistike, etj.</p> <p>23. Promovimin e historisë dhe kulturës; theksimi i vlerave të qëndrueshmërisë; partneritete me bizneset lokale.</p>	
--	--	--	--	---	--